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'PREGUNTA 1: En una poblaci()ri se han preéen_tado' dos partidos politicos A y

B, a las elecciones municipales 'y se han contabilizado 6464 votos. Si 655
votantes del partido A hubiesen votado a B, ambos partidos habrian empatado
a votos. Los votos nulos y en blanco suponen el 1% de los que han votado a A o
a B. Halla el numero de votos obtenidos por cada partido. (2 p)

' PREGUNTA 2: Estudia el siguientes sistema segin los valores del parametro a

y resuélvelo en los casos en que sea posible considerando todos los posibles

valores de a. (3 p)

' x+y+3z=5
xtaz=a
3x+ay+az=a

PREGUNTA 3: Un ganadero debe suministrar un minimo diario de 4 mg de
vitamina A y 6 mg de vitamina B en el pienso que da a sus reses. Dispone para.

ello de dos tipos de pienso, P1 y P2, cuyos contenidos vitaminicos por kilogramo

son los que aparecen en la tabla:

: A | B
PL | 2 | 6 R
P2 | 4 | 3

El kilogramo de pienso Pl vale 0,4 €y el del P2 vale 0,6 €. Utilizando técnicas
de programacion lineal, determina coémo deben mezclarse los piensos para
suministrar a las reses las vitaminas requeridas con un coste minimo. (2,5 p)

PREGUNTA 4: Se dispone de 120 refrescos de cola con cafeina y de 180
refrescos de cola sin cafeina. Los refrescos se venden en paquetes de dos tipos: .

TIPO A, con 3 refrescos con cafeina y 3 sin cafeina..

TIPO B, con 2 refrescos con cafeina y 4 sin cafeina.

'El vendedor gana 6 € por cada paqueté que Vehde de tipo Ay 5 € por cada

paquete de tipo B. Utilizando técnicas de programacion lineal calcula de forma
razonada cuantos paquetes ha de vender de cada tipo para que €l beneficio sea
maximo. ¢Cudl es ese beneficio? (2,5 p) '

ENTREGA CADA PREGUNTA EN HOJAS SEPARADAS. PON EL NOMBRE EN

TODAS ELLAS. . -
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PREGUNTA A
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3 oon 120 S’dis nibles
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